

# 习近平同美国总统特朗普通电话

新华社北京11月1日电 国家主席习近平1日应约同美国总统特朗普通电话。

特朗普表示,我重视同习近平主席的良好关系,愿通过习近平主席向中国人民致以良好的祝愿。两国元首经常直接沟通非常重要,我们要保持经常联系。我期待着同习主席在阿根廷二十国集团领导人峰会期间再次会晤,我们可以就一些重大问题进行深入探讨。希望双方共同努力,为我们的会晤做好充分准备。美方重视中美经贸合作,愿继续扩大对华出口。两国经济团队有必要加强沟通磋商。我支持美国企业积极参加首届中国国际进口博览会。

习近平表示,很高兴再次同总统先生通电话。中方已就中美关系多次阐明原则立场。希望双方按照我同总统先生达成的重要共识,促进中美关系健康稳定发展。我也重视同总统先生的良好关系,愿同总统先生在出席阿根廷二十国集团领导人峰会期间再次会晤,就中美关系及其他重大问题深入交换意见。我们两人对中美关系健康稳定发展、扩大中美经贸合作都有良好的愿望,我们努力把这种愿望变为现实。

习近平指出,中美经贸合作的本质是互利共赢。过去一段时间,中美双方在经贸领域出现一些分歧,两国相关产业和全球贸易都受到不利影响,这是中方不愿看到的。中国即将举办首届国际进口博览会,这显示了中方增加进口、扩大开放的积极意愿。很高兴众多美国企业踊跃参与。中美双方也有通过协调合作解决经贸难题的成功先例。两国经济团队要加强接触,就双方关切问题开展磋商,推动中美经贸问题达成一个双方都能接受的方案。

两国元首还就朝鲜半岛局势交换意见。习近平强调,今年以来,朝鲜半岛形势出现积极变化。中方赞赏总统先生同金正恩委员长举行历史性会晤,推动了朝鲜半岛无核化和政治解决进程。希望美朝双方照顾彼此关切,进一步推进朝鲜半岛无核化和构建朝鲜半岛和平机制进程。中方将继续发挥建设性作用。

特朗普表示,今年以来,美朝会谈取得了积极进展。美方高度重视中方在朝鲜半岛问题上的重要作用,愿继续同中方加强沟通协调。

# 习近平向改革开放与中国扶贫国际论坛致贺信

新华社北京11月1日电 改革开放与中国扶贫国际论坛于11月1日在京开幕,国家主席习近平致信祝贺,全文如下:

值此改革开放与中国扶贫国际论坛开幕之际,我谨代表中国政府和中国人民,并以我个人的名义,对论坛的举办表示热烈的祝贺!向出席论坛的国际组织、金融机构、智库代表和各界人士表示诚挚的欢迎!

中国作为世界上人口最多的发展中国家,一直是全球减贫事业的积极倡导者和有力推动者。新中国成立近70年来,中国共产党领导人民自力更生、艰苦奋斗,为解决贫困问题付出了艰辛努力。特别是40年前,中国开启了改革开放的伟大历程,同时也开启了人类历史上最为波澜壮阔的减贫进程。过去40年来,中国人民积极探索、顽强奋斗,实现7亿多贫困人口摆脱绝对贫困,创造了人类减贫史上的奇迹。

让贫困人口和贫困地区同全国一道进入全面小康社会,是中国确定的庄严目标。我们将坚持以人民为中心的发展思想,大力实施精准扶贫、精准脱贫,发挥中国制度优势,坚持政府主导,深化东西部协作,动员全社会参与,把扶贫同扶志扶智相结合,开发式扶贫同保障性扶贫相统筹,确保到2020年消除绝对贫困。

中国愿同各方一道,为推进世界减贫事业发展、实现联合国2030年可持续发展议程确定的减贫目标作出努力。希望各位嘉宾畅所欲言、互学互鉴、凝聚共识,加强减贫经验交流,促进国际减贫合作,为推动构建人类命运共同体贡献智慧和力量。

预祝论坛取得圆满成功!

# 枣庄市国土资源局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

枣国土储告字〔2018〕22号

经枣庄市人民政府批准,枣庄市国土资源局决定在枣庄市公共资源交易网(使用IE浏览器,IE8以上系统;网址:www.zggzy.com)上网上挂牌的

宗地编号	土地位置	土地面积(平方米)		土地用途及年期	规划指标要求			挂牌报价起止时间
		容积率(地上)	建筑密度		保证金(万元,人民币)	加价幅度(万元)		
YC2018-1号	峄城区坛山路北侧,沿河东路东侧	14587	商业40年住宅70年	1<容积率<2.3 <28%	≥30% 4280 4280 10	2018年11月22日9时00分起至12月3日9时00分止		
S22018-23号	市中区坛山路西侧,姚家北侧,坛路南侧	13822	商业40年住宅70年	1<容积率≤2.5 <20%	≤35% 5400 5400 10	2018年11月22日9时00分起至12月3日9时20分止		

备注:YC2018-1号宗地为棚改项目(鲁建字[2017]19号)。宗地成交后,竞得人严格按照该项目建设方案完成项目建设,以房屋征收部门制定的安置方案进行安置。

二、竞买资格:凡中华人民共和国境内的自然人、法人和非法人组织,均可参加竞买。有意参加竞买者在提前取得CA数字证书后(之前办理的CA数字证书可到公共资源交易中心三楼窗口重新绑定),于2018年11月30日16时前登录枣庄市公共资源交易网(网址:www.zggzy.com)提交竞买申请并足额缴纳竞买保证金,系统审核通过后取得竞买资格。

说明:1、竞买人在报价时准备两台电脑,以防出现限行竞价时电脑

出现故障影响报价。

2、出让土地涉及到地上和地下的光缆、管道、通讯、电力等设施的迁移等相关工作的,由土地竞得者自行协调解决,出让人不承担任何费用。

3、竞买人缴纳竞买保证金到账户时以银行系统反馈到网上交易系

统的信息为准,建议竞买申请人至少提前2个工作日办理缴纳竞买保证金手续,并即时与银行系统核对到账信息。

三、出让方式:本次国有建设用地使用权网上挂牌出让采取增价报价方法,竞买人取得竞买资格后可在挂牌报价期间进行报价,挂牌截止前5分钟进入限时竞价,最后按照价高者得原则确定竞得人。竞得人在网上交易结果公示结束无异议后3个工作日内,持《竞买申请书》、《竞买资格确认书》等相关资料及证明材料到公共资源交易中心领取《国有建设用地使用权网上挂牌交易结果通知书》,5个工作日内持《国有建设用地使用权网上挂牌交易结果通知书》及相关资料到国土资源管理部门进行复核,经核对无误后,签订《国有建设用地使用权网上挂牌成交确认书》。则本次网上挂牌交易结束。

四、本次网上挂牌出让的详细资料和具体要求:有意竞买者可登陆枣庄市

## 山东龙德拍卖有限公司

# 拍卖公告

受委托,我公司定于2018年11月16日10时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(中拍平台)对以下标的依法按现状网拍,现公告如下:

一、拍卖标的: 钢构板房等地面附着物一宗,参考价17.2万元。竞买保证金5万元。

二、咨询与展示: 自公告之日起至拍卖前一天16时止,在标的所在地展示。

三、竞买申请与登记: 有意

竞买者应于2018年11月15日16时前将竞买保证金交至指定账户(竞买保证金以实际到达指定账户为准),并请持有效证件、保证金交纳凭证及相关材料到我公司办理竞买相关手续。如不成

交,保证金全额退还,不计息。

山东龙德拍卖有限公司

公司地址: 枣庄高新区泰山

北路北首(八一电厂路东)

公司网址: www.sldpm.com

联系电话: 0632-7697789

13906329775

# 迁坟公告

因枣菏高速公路建设需要,需迁移涉及后湾、鲁桥、孔庄、井亭4个村,位于枣菏高速公路建设征地范围内的坟墓,请此范围内的坟主,自公告之日起至2018年11月30日,速与枣菏高速公路陶庄段工程建设协调领导小组联系。办理坟墓迁移手续,预期将作为无主坟处理。

联系电话: 18613673787

枣菏高速公路陶庄段工程建设协调领导小组

# 吃下定心丸, 安心谋发展

## ——论学习贯彻习近平总书记民营企业座谈会重要讲话

人民日报评论员

“任何否定、怀疑、动摇我国基本经济制度的言行都不符合党和国家方针政策,都不要听、不要信!所有民营企业和民营企业家完全可以吃下定心丸、安心谋发展!”

在11月1日召开的民营企业座谈会上,习近平总书记发表重要讲话,高度评价改革开放40年来民营经济为我国发展作出的重大贡献,充分肯定民营经济的重要地位和作用,深入分析当前民营经济发展遇到的困难和问题,明确提出了大力支持民营企业发展壮大6个方面的政策举措,为保持民营经济良好势头注入了强大动力,为民营经济走向更加广阔舞台注入了坚定信心,引起与会代表强烈共鸣。

我国非公有制经济,是改革开放以来

在党的方针政策指引下发展起来的。40

年来,我国民营经济从小到大、从弱到

强,不断发展壮大。从民营企业数量超

过2700万家、个体工商户超过6500万

户,到民营经济具有“五六七八九”的

特征,我国民营经济已经成为推动我国发展不可或缺的力量,成为创业就业的主要领域、技术创新的重要主体、国家税收的重要来源,为我国社会主义市场经济、政府职能转变、农村富余劳动力转移、国际市场开拓等发挥了重要作用。“我国经济发展能够创造中国奇迹,民营经济功不可没!”“民营企业家是我们自己人”,习近平总书记的话铿锵有力,掷地有声。

吃下定心丸、安心谋发展,就要深

刻把握党中央坚持“两个毫不动摇”的

立场不会变。公有制为主体、多种所有

制经济共同发展的基本经济制度,是中

国特色社会主义制度的重要组成部分,

也是完善社会主义市场经济体制的必

然要求。我们党在坚持基本经济制度

上的观点是明确的、一贯的,从来没有

动摇。我国基本经济制度写入了宪法、

党章,这是不会变的,也是不能变的。

“毫不动摇巩固和发展公有制经济,毫

不动摇鼓励、支持、引导非公有制经济

发展”,坚持这“两个毫不动摇”,任何时候都不能偏废。我们强调把公有制经

济巩固好、发展好,同鼓励、支持、引导

非公有制经济发展不是对立的,而是有

机统一的。公有制经济、非公有制经济

相辅相成、相得益彰,而不是相互排

斥、相互抵消。

吃下定心丸、安心谋发展,就要深

刻把握党中央坚持“两个毫不动摇”的

立场不会变。公有制为主体、多种所有

制经济共同发展的基本经济制度,是中

国特色社会主义制度的重要组成部分,

也是完善社会主义市场经济体制的必

然要求。我们党在坚持基本经济制度

上的观点是明确的、一贯的,从来没有

动摇。我国基本经济制度写入了宪法、

党章,这是不会变的,也是不能变的。

“毫不动摇巩固和发展公有制经济,毫

不动摇鼓励、支持、引导非公有制经济

发展”,坚持这“两个毫不动摇”,任何时候都不能偏废。我们强调把公有制经

济巩固好、发展好,同鼓励、支持、引导

非公有制经济发展不是对立的,而是有

机统一的。公有制经济、非公有制经济

相辅相成、相得益彰,而不是相互排

斥、相互抵消。

吃下定心丸、安心谋发展,就要深

刻把握党中央坚持“两个毫不动摇”的

立场不会变。公有制为主体、多种所有

制经济共同发展的基本经济制度,是中

国特色社会主义制度的重要组成部分,

也是完善社会主义市场经济体制的必

然要求。我们党在坚持基本经济制度

上的观点是明确的、一贯的,从来没有

动摇。我国基本经济制度写入了宪法、

党章,这是不会变的,也是不能变的。

“毫不动摇巩固和发展公有制经济,毫

不动摇鼓励、支持、引导非公有制经济

发展”,坚持这“两个毫不动摇”,任何时候都不能偏废。我们强调把公有制经

济巩固好、发展好,同鼓励、支持、引导

非公有制经济发展不是对立的,而是有

机统一的。公有制经济、非公有制经济

相辅相成、相得益彰,而不是相互排

斥、相互抵消。

吃下定心丸、安心谋发展,就要深

刻把握党中央坚持“两个毫不动摇”的

立场不会变。公有制为主体、多种所有

制经济共同发展的基本经济制度,是中

国特色社会主义制度的重要组成部分,

也是完善社会主义市场经济体制的必

然要求。我们党在坚持基本经济制度

上的观点是明确的、一贯的,从来没有

动摇。我国基本经济制度写入了宪法、

党章,这是不会变的,也是不能变的。